

644交通工具長3.351公里

# “最長州旗車隊”創紀錄

(布城4日讯)

配合联邦直辖区成立50周年，联邦直辖区局今日创下大马纪录大全的“最长州旗车队”纪录，总动员644辆交通工具，车队全长达3.351公里。

首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈今早在布城

见证大马纪录大全工作人员测量车队，并在测量结束后，从大马纪录大全高级纪录顾问西蒂哈嘉手中接领证书。

全长3.351公里的车队是从布城第2区的财政部前的路旁开始，横跨第2、第3和第4区，到格米朗环路结束，参与的车辆来自车辆协会、政府部门机构及私人汽车。

## 披上联邦直辖区旗

参与的车辆都披上了联邦直辖区旗，车辆类型包括摩多、紧凑型汽车、三厢轿车、超级跑车、运动型多用途汽车（SUV）、多用途汽车（MPV）、加长轿车、露营车、皮卡货车、罗里和巴士。

布城发展机构主席拿督法德伦声



■ 扎丽哈向媒体展示全长达3.351公里的车队。

称，从2月1日起至今日举行的“布城开放日”，总共吸引近20万人次，超越原定的5万人次目标。出席者当中有许多人是来试坐正在试跑的布城智轨电车（ART）。

他介绍说，布城智轨电车的试跑其实是在2月份开始，直至今年底。但配合布城开放日，故让民众，尤其是布城及周边地区的居民也抢先试用这个服务。

“正式试跑后将设有多少个站点的问题，布城发展机构将和交通部商讨。”

出席活动者包括联邦直辖区局总监拿督斯里罗西达和发展管理组主任拿督诺莫哈末和吉隆坡市政局执行总监依斯马迪等。（TKM）